РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ СПОРТИВНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ФЕДЕРАЦИЯ ТАНЦЕВАЛЬНОГО СПОРТА ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ» (РОСО ФТС ПО)

Член Общероссийской общественной организации

«Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» (ФТСАРР)

<u>Почтовый адрес:</u> 440010, Пенза, ул. Московская 36/8-16



Тел: 8412-983675, 8960 321 64 44 Электронная почта: vbal@bk.ru

Исх.№11 от 17 февраля 2023 г.

<u>В Президиум ФТСАРР</u> В спортивный комитет

ЗАЯВКА

от 17 февраля 2023 года

на изменение в Единый календарный план соревнований ФТСАРР на 2023 год (ЕКП)

Прошу Вас внести изменения в Единый календарный план соревнований ФТСАРР (ЕКП) на 2023 год следующие соревнования:

Дата соревн ования	Статус соревнования		Название соревнования		Город	Ответственный
	Заявлено	Новый	Заявлено	Новое	Город проведения	организатор (название ТСК, ФИО организатора)
26.02. 2023	ЧСРФ	PC C	Чемпионат и первенство Пензенской области	Региональные отборочные соревнования	Пенза	РОСО ФТС ПО
26.02. 2023	ПСРФ	PC C	Чемпионат и первенство Пензенской области	Региональные отборочные соревнования	Пенза	РОСО ФТС ПО

РОСО ФТС Пензенской области подтверждает, что организаторами вышеуказанных соревнований представлены оригиналы всех необходимых и надлежащим образом заполненных Заявок и Обязательств организаторов, которые будут храниться в РОСО ФТС Пензенской области. Данные документы будут предъявлены в ФТСАРР по первому требованию.

С уважением,

Президент РОСО ФТС ПО

А.А. Баландина